

## Необычный метод прогнозирования цунами предложили японские учёные

Written by Administrator

Monday, 25 July 2022 10:15 -

---

Необычный метод прогнозирования цунами предложили учёные Университета Нагоя в Японии. По их мнению, существует взаимосвязь между возмущениями в ионосфере планеты и образованием этих опасных волн.

Результаты их исследования опубликованы в издании Earth, Planets and Space: <https://earth-planets-space.springeropen.com/articles/10.1186/s40623-022-01665-8>

Подробнее: <https://www.meteo Vesti.ru/news/1657951817084-neobychnyy-metod-prognozirovaniya-cunami-predlozhili-yaponskie-uchyonye>